
 جمھوریة مصـر العربیة 
 وزارة التربیة والتعلیم

 ٢٠٠٨امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعـام 
 ]الدور الأول / المرحلة الثانیة [ 

 ســاعتان: الزمن                       )                              ٢ریاضیات ( التفاضل والتكامل 
 )الأسـئلة فى صفحتین(                                                اسـبةیسمح باستخـدام الآلة الح

                      : أجب عن السـؤال الآتى:  أولا
   ١ - )h(   قیمة التكاملات الآتیة أوجـد :  

(i)    ) ٢قا         (                     + x س             (ii)                        x  س 

  : حیثدالة  د  إذا كانت   )ب(     

       ) =س ( د                                            
                                                                                

   hت ـابـة الثـیمـد قـفأوج  لھــا وجـود  )س(ــــــا د ـوكانت نھـــ           
 ٠  س                       

 ] ٤،    ٣ــ [ للدالة فى الفترة  المطلقةوالصغرى ثم احسب القیم العظمى             

   : لة فقط مما یأتىأجب عن ثلاثة أسـئ : ثانیا
   ٢ - )h(  د = أوجد معادلة المنحنى ص)وأن معادلة المماس=                  إذا علم أن) س 

 ٠=  ٤ +ص  ٤س ــ  ٣ى ـــھ الـواقـعـة عـلیــھ )،        ٢( للمنحنى عند النقطة             

  صفر <) س(حدود من الدرجة الثالثة وكان د  كثیرةل تمثل منحنى) س(د = إذا كانت ص  )ب(     

 طة ـالدالة بالنق ویمر منحنى        ــ>  س عندما صفر > )س(د  ،        ــ < عندما س             

   .نوع النقط الحرجة بین و أوجد معادلة المنحنى) . ٢، ١ــ (عند حرجة  وتوجد نقطة )١،٦(            

  ٣ - )h(  حیث د   إذا كانت الدالة :  

 ) =س ( د                                            
 

 . ، ب  hأوجد قیمة كل من الثابتیـن ف  ١٦) = ٣(وكان د   ٢= متصلة عند س              
  ٢ =الدالة للاشتقاق عند س  ھذه قابلیةثـم ابحـث              

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثانیة (  

 أول/ ع . ث ٥٨  
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- ٢ - 
    

 : مى والصغرى المحلیة للمنحنى لعظأوجد القیم ا )ب(

 [       ، ٠]  Јحیث س   ) جتا س +  ١( س  جا= ص                  

 

 صفر= س ص ٤ +        ٢+            س س جتا س  فاثبت أن  جا= إذا كان س ص  )h(ـ ٤    

 ثانیة نبانتظام محتفظة بشكلھا الكروى وعند أى لحظة زمنیة  حكرة یتغیر حجمھا  )ب(     

      :أثبت أن .  ٢سم  مـ كان طول نصف قطرھا نق سم ومساحة سطحھا           

                     ×        =           × (        )
٢

 

 ث /  ٢ط سم٢= ،        ث / ٣سمط  =یكون        عندما         قیمة ثم احسبومن           

  . وأوجد عندئذ مساحة سطح الكرة            

   ٥ - )h(  تماسان ی  س  ٣ ــ ٣س ــ= ص  ٢ــ س ،   ٢س= المنحنیین ص   اثبت أن.  

 .ثم أوجد معادلة العمودى على المنحنیین عند نقطة التماس              

                                                              :فى الشكل المقابل  )ب(      

           h مختلف الأضلاع مثلث ـج ب ، 

            x ھـیـل فـتطیـمس قھـ و              

  سم ٦= ھـ xسم ،  ٨= ھـ و            

 ـ ،جЈ h قب ، xЈ hبحیث           

  ـج ب hلث ــ  أوجد أقل مساحة ممكنة للمثجب   Gھـ و            
  

 ) انتھت الأسئلة( 
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 جمھوریة مصـر العربیة
 وزارة التربیة والتعلیم

 ٢٠٠٧امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعـام 
 ] ثانىالدور ال/ المرحلة الثانیة [ 

 ســاعتان: الزمن                            )                              ٢ریاضیات ( التفاضل والتكامل 
====================================================== 

                                     )الأسئلة فى صفحتین (                                                  : أجب عن السـؤال الآتى:  أولا
                                                 یسمح باستخـدام الآلة الحاسـبة

 :أوجد قیمة التكاملات الآتیـة   ) أ(   - ١   

)  ١+ س (                       
٣
حتا(        ،   س  x  ١ +س  ٢+  ٢س   

 س  x )  حتا س+ س  ٢

 )    ٩، ــ  ٣( ب س  لھ نقطة انقلاب عند +  ٢سh+   ٣س= المنحنى ص إذا كان  ) ب(      
                        :فأوجد ، ب  ثابتان  h حیث                  
 ـھھ لـیـالقیم العظمى والصغرى المحل نـقـط) ٢                ، ب     hقیمة كل من ) ١                

      : أتىـط مما یـقـة أسـئلة فـن ثلاثـب عـأج : ثانیا

 =حتا س    عند س + حا س  ٢= أوجد معادلة المماس للمنحنى ص  ) أ ( - ٢   
٤
'  

                                            ) =س(د :    إذا كانت الدالة د حیث  ) ب(     

 ٢=  س الدالة عند  قابلیة اشتقاق ثم ابحث hأوجد قیمة الثابت ف ٢= متصلة عند س               

 وكان میل   ٢س ــ  ٦و ـإذا كان معدل تغیر میل المماس لمنحنى عند أى نقطة علیھ ھ ) أ(    ـ٣

ً  الواقعة علیھ ) ١،  ٣( عند النقطة  لھ المماس              .أوجد معادلة ھذا المنحنى ف  ٢مساویا

  ) =س ( حیث د إذا كانت الدالة د  )ب(  

 ) س(ــــــا د ــوجود  نھـــ بحثفا                  
 ٠    س                                       

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثانیة ( 

 

 ثان/ ع . ث ٥٨

  h   ٢ >حیث س         ٣س
 

  ٢<  س  حیث    ٢ +س٣ 

س  حیث  ٩س قتا  ٤ا ظ 
٩
 ٠< س <  '

 
٩
 ٠ >حیث س   )     ٤+ س (  ١

www.thanwya.com/vb



 

 

- ٢ - 
 

 :اثبت أن ف ١٢= س  ٥ــ  ٣س ٢+  ٢ص: ذا كانت إ )أ (  ـ٤

 ٠= س٦+  ٢)       + (   ص                           

     
 رـول نصف قطـكلھا فإذا كان طـة بشـظفـیث تظل محتـام بحـتتمدد بانتظ معدنیة أسطوانة )ب (

 أوجـد معدلف ث / سم٠.١اد بمعدل ث وارتفاعھا ع  یزد/سم ٢یزداد بمعدل  نق قاعدتھا       

 .سم  ٥= سم ، ع ٢= فى حجم الأسطوانة عندما نق  الزمنى التغـیـر       

 : أوجد مناطق التحدب لأعلى والتحدب لأسفل للمنحنى ) أ (  ـ٥

    .  ونقـط الانقـلاب إن وجـدت   ٢س٦ــ  ٤س= ص                 

 أوجد أبعاد  ٢سم٦٠٠ة تساوى متوازى مستطیلات قاعدتھ مربعة الشكل ومساحتھ الكلی) ب(  

                                                                       .یمكن  متوازى المستطیلات التى تجعل حجمھ أكبر ما        

========= 
 )انتھت الأسئلة ( 

 

 

 

 

 

 

 

 )تابع (  ثان/ ع . ث ٥٨ 
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 جمھوریة مصر العربیة
 وزارة التربیة والتعلیم

 ٢٠٠٨امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
 ]الدور الثانى / المرحلة الثانیة [ 

 ساعتان: الزمن             ) ]٢(ریاضیات [  التفاضل والتكامل
 یسمح باستخدام الآلة الحاسبة

 : أجب عن السؤال الآتى:  أولاً 

  + ١ ( ٥س t  )ii(    س د)  س ٤ا جت+ س  i(  t  )٦(:  أوجد    )ا( –١
٣
)  س

٥
 س د 

 

 ٧+  ٢س ٩ــ  ٣س ٣) = س( حلیة للدالـــة  د  حیث دأوجد القیم العظمى والصغرى الم )ب(     
 ) إن وجدت (ثم عین فترات التحدب إلى أعلى وفترات التحدب إلى أسفل ونقط الانقلاب     
 .منحنى الدالة ل    
 

 : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما یأتى:  ثانیاً 
 
  ) =س(إذا كان   د  )ا( –٢
 
 ٣= قابلیة اشتقاقھا عند س  وكذلك  ٣= اتصال الدالة  د  عند س فابحث   

 ) ٤،  ١( عند النقطة   ٣+  ٢س= ة العمودى على المنحنى ص أوجد معادل )ب(     
 

ھو  ) س ، ص ( أى نقطة علیھ  دعنعلى منحنى ى میل العمود إذا كان )ا( –٣
١

  ٣س ــ ٢

 ) ٦،  ١( إذا علم أنھ یمر بالنقطة  أوجد معادلة ھذا المنحنى 

×  ٣ص:   فأثبت أن  ٢٥=  ٢ص+  ٢س ٤إذا كان     )ب(     
ص ٢د
h٠=  ١٠٠+   ٢س د 

 

 ٢س ٣ــ٣س=  )س( د  حیث د   للدالة ح علىالتناقص وفترات  عین فترات التزاید )ا( –٤
 ] ٤ ، ١ [ة فى الفترة ـــــالصغرى المطلقة للدالوالقیمــة  ثم أوجد القیمــة العظمى المطلقة           

   فأثبت أنس جا س   = ص   تإذا كان )ب(     
ص ٢د
hدالة زوجیة  ٢س د 

 

 عین موضع النقطة ٣= س ــ ص  ٤ + ٢على المنحنى س)  ص ، س (تتحرك نقطة   )ا( –٥
 .عند اللحظـــة التى تكون فیھا سرعـة إحداثیھا الصادى ضعف سرعـة إحداثیھا السینى  

 ابمنتصف  د ،سم  ٨=  بج ،سم  ٦=  ابفیھ  بمثلث قائم الزاویة فى  ابج )ب(     

 ھج×  بھ عندما یكون ندهاأوجد مساحة سطح الشكل  . اج ت ن ، بج ت ه ،  

 .أصغر ما یمكن   ٢) جن + ( ٢) نا ( ،أكبر ما یمكن   
 

 ٣ ≤س  ، ١س ــ  ٤ 
 

 ٣> س  ، ٢+  ٢س 

 )ثان / ( ع .ث ٥٨ 
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